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「ミュージックメイド」のご案内

拝啓　向春の候、貴社におかれましてはますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。日頃より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
　さて、このたび弊社では、これまでＣＤメーカーとして多くのリスナーへ音楽に触れる喜びをご提供してまいりました。
このたび弊社がご案内差し上げますのは、歌詞の一部だけで一発検索できるポータルサイトを活用した、まったく新しい音楽のリスニングスタイル、ミュージックメイドサービスです。
[bookmark: _GoBack]つきましては、なにとぞ貴メディアでもお取り上げいただきたく、ご案内申し上げます。宜しくお願いいたします。
敬具
記
新サービス名：ミュージックメイド
サービス概要：リスナーが歌詞の一部を専用入力機に入力するだけで、瞬時にその曲、アーティスト、収録アルバム等のデータが検索可能でのみならず、それらの曲をお好きな曲順、お好きなフォーマットで保存できるサービスです。保存媒体はパソコン、携帯電話、MP3端末の別なく、すべてに対応させることができます。

同サービスへの加入方法、料金等の詳細につきましては、別紙資料をご覧ください。
以上
この件のお問い合わせは下記にお願い致します。
広報担当：山田　太郎
電話：03-0000-0000
FAX：03-0000-0001
住所：東京都中央区見本橋1-2-3
E-mail：yamada@〇〇.co.jp
